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INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ

ATA DE REUNIÃO

ATA DA 18ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO SUPERIOR

Ao décimo oitavo dia do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e um, às 14h:30min, por meio de
videoconferência (meet.google.com/teh-mzsg-bgn) reuniu-se o Conselho Superior do IFCE, em encontro
convocado e presidido pelo Reitor em exercício, Prof. Ivam Holanda. Fizeram-se presentes os seguintes
conselheiros: David Moreno Montenegro, Flaviana Ferreira Pereira, Francisco Herli Barros, Francisco
Sildemberny Sousa, Francisco Thiago de Oliveira Leite, Francisco Aleudiney Monte, Isabele Barreto,
Izamaro de Araújo,Jackson Nunes e Vasconcelos,  José Alves Neto, João Reginaldo,  Natália da Silva
Duarte, Robson Gonçalves Fechine Feitosa, Ruth do Nascimento da Silva, Sampaio Filho, Sidarta
Nogueira Cabral. Demais presentes: Erica Gallindo, Rodrigo Brasil, Marcel Ribeiro, Rebeca Casemiro. O
presidente em exercício deu as boas vindas e justificou a ausência do professor Wally que encontra-se de
férias. O conselheiro Thiago discorreu que alguns colegas servidores estão informando que não possuem
acesso às atas do Conselho Superior. Esta secretaria informou que as atas estão disponíveis no site do
conselho superior e ressaltou que conforme o regimento as atas somente podem ser disponibilizadas após a
aprovação da ata pelo colegiado. Outro ponto que foi levantado pelo conselheiro foi o acesso ao parecer
jurídico do processo que trata do EAG, o presidente informou que iria verificar sobre essa
disponibilização. Posteriormente a Ata da  64ª Reunião Ordinária foi aprovada sem alterações. Em seguida
passou-se para o ponto de pauta:  Inclusão da "Seção VIII - Da escolha dos membros do Conselho" no
regimento do Conselho Superior. Relatora: Érica Galindo. A relatora contextualizou toda a necessidade
de alteração do regimento do conselho superior no quesito eleições pois não existia essa previsão
regimentalmente. em seguida ela apresentou todos os pontos que foram alterados no regimento. Posto em
discussão: O colegiado discutiu o assunto e os conselheiros Thiago e Jackson propuseram as seguintes
alterações: conselheiro Thiago propôs que  O presidente da comissão deverá ser escolhido entre os
membros da comissão. Votação: Aprovado por unanimidade juntamente com as alterações propostas pela
DDI. O conselheiro Jackson propôs: Os ocupantes de cargos de direção não podem se eleger mas eles
também não podem continuar no mandato se assumirem algum cargo depois de eleito. O artigo 39 ser
incluso lá no 25.  Votação: 1 voto contrário e 1 abstenção e 8 votos favoráveis.  O presidente colocou em
votação as alterações realizadas após a revisão de português. Votação: Aprovada por unanimidade as
alterações de revisão de português. Em seguida o presidente informou que o mandato dos conselheiros
atuais deverá ser prorrogado e o colegiado sugeriu os meses de março e abril. Votação: Mês de
Abril: 9 votos favoráveis e 1 voto contrário. Por fim, o presidente em exercício agradeceu a presença de
todos e, havendo nada mais a tratar, deu por encerrada a reunião às 15h25min. Para constar, eu, Emanuelle
Andrezza Vidal dos Santos, secretariando os trabalhos, lavrei a presente ata, que depois de lida e aprovada,
será assinada por mim e pelo presidente em exercício. 
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